

## 市十六届人大三次会议胜利闭幕

## 包钢讲话 贺海东常培忠崔振武出席 李炯主持

本报讯(记者 梁婧姝 耿欣)1月20日下午,呼和 浩特市第十六届人民代表大会第三次会议圆满完 成各项议程后,在内蒙古人民会堂胜利落下帷幕。

自治区党委常委、市委书记包钢出席大会闭 幕式并讲话。

市人大常委会主任李炯主持大会并讲话。市 人大常委会副主任吴文明、蓝峰、靳春亮、魏红军、 张仲东、云玉美和秘书长邢俊平在主席台前排

贺海东、常培忠、崔振武、方玉东、新娜、李军、 王海瑜、葛智敏、刘继英、张际飞、司小扬、李晓燕、 郭志钢、王心宇、曹志、焦鸿、马丙全、付金在、朱建国、 云新明、高珍伟、宋慧、李晓东、索英俊、李文阁、 高瑞军、巴特尔、刘建国、武成义、赵希民、张晓红、 曹红、刘占英、杨乌日吐、塔拉等在主席台就座。

闭幕大会应到代表342人,实到代表327人, 符合法定人数。

会议表决通过了呼和浩特市第十六届人 民代表大会第三次会议关于政府工作报告的 决议、关于呼和浩特市2023年国民经济和社 会发展计划执行情况与2024年国民经济和社 会发展计划的决议、关于呼和浩特市 2023年 预算执行情况和2024年预算的决议、关于呼 和浩特市人民代表大会常务委员会工作报告 的决议、关于呼和浩特市中级人民法院工作报 告的决议、关于呼和浩特市人民检察院工作报 告的决议。

包钢指出,会议期间,各位代表忠实履行宪法 和法律赋予的神圣职责,展现了强烈的政治担当、

彰显了昂扬的精神风貌。

包钢指出,2023年全市主要经济指标增速达 到十年来最好水平。2024年是首府实现经济总 量突破5000亿元目标的关键一年,丝毫不能懈 怠。要坚持党的领导、把牢政治方向,认真贯彻 党的二十大精神和习近平总书记对内蒙古的重 要指示精神,持续巩固拓展主题教育成果,坚持 不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝 心铸魂,学深悟透其中的"民族篇"、"内蒙古篇", 更加深刻地领悟"两个确立"的决定性意义,更加 坚定自觉地做到"两个维护",确保各项事业始终 沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要以 更高的标准、更大的担当办好两件大事,把"两个 屏障"构筑得更牢,统筹发展与保护、发展与安 全,完善提升"两屏、四带"城市生态空间格局,全 力维护社会大局安宁稳定,不断巩固发展国家生 态文明建设示范市、全国民族团结进步示范市创 建成果。把"两个基地"建设得更实,坚持大抓工 业经济、实体经济、民营经济不动摇,培育壮大 "六大产业集群",积极布局战略性新兴产业和未 来产业,为首府发展集聚新动能。把"向北开放 桥头堡"打造得更强,持续增强"首府都市圈"的 辐射带动力,全力争取获批内蒙古自贸区呼和浩 特核心区,不断扩大高水平对外开放,更好融入 新发展格局。要在全方位建设模范自治区中展 现首府担当,把铸牢中华民族共同体意识贯穿首 府各项工作中,全力打造北疆文化品牌,扎实开 展"感党恩、听党话、跟党走"群众教育实践活动, 让"三个离不开"、"四个与共"、"五个认同"等理

念要求更加深入人心。要以更大的力度、更暖的 举措改善民生,走好群众路线,办好民生实事,加 快推进"温暖工程"、老旧小区和城中村改造、打 通城区"断头路"、改扩建停车场、提升口袋公园 和社区游园等重点工作,让群众"住得好"、"走得 通"、"停得下"、"看得美"。要以更足的干劲、更 实的作风干事创业,保持事竟一流的志气、动真 碰硬的勇气、开拓创新的锐气,展现"强首府、争 进位、作贡献"的责任担当,整治"慢粗虚"的作风 顽疾,强化"能者上、庸者下"的用人导向,激励干 部担当作为、干就干好,奋力谱写中国式现代化 首府的新篇章。

包钢强调,要加强和改进党对人大工作的领 导,支持和保障各级人大依法行使职权,主动为人 大代表依法履职创造有利条件。各级人大及其常 委会要自觉围绕中心、服务大局,切实履行好人大 立法、监督、决定、任免等职权。各位代表要认真 履职尽责,珍惜代表荣誉,在为民代言、为民履职、 为民服务中彰显代表价值、展现时代风采。

李炯在讲话中说,全体人大代表及全市各 级人大组织,要以开局就是决战、起步就是冲刺 的劲头,依法履职、奋发有为,主动把自身工作 向办好两件大事聚焦聚力,为奋力书写中国式 现代化首府新篇章贡献力量。要始终坚持党的 全面领导,把牢正确政治方向,自觉用习近平 新时代中国特色社会主义思想统揽和指导人大 工作,整体把握、一体贯彻习近平总书记对内蒙 古的重要指示精神,忠诚拥护"两个确立",坚决 做到"两个维护"。 (下转03版)

## 市十六届人大三次会议举行第三次全体会议

## 李炯当选市人大常委会主任

本报讯 1月20日下午,市十六届人大三次会 议举行第三次全体会议。

本次大会应到代表342名,出席大会的代表 327名,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席包钢主持会 议。本次大会执行主席常培忠、吴文明、蓝峰、 郭志钢、靳春亮、张仲东、云玉美、邢俊平出席大会 并在主席台前排就座。

贺海东、李炯、崔振武、方玉东、新娜、李军、

王海瑜、葛智敏、刘继英、张际飞、司小扬、李晓燕 等在主席台就座。

大会表决通过了关于接受辞职的决定。表决 通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。

大会选举了呼和浩特市第十六届人民代表大 会常务委员会主任、副主任、委员,呼和浩特市监 察委员会主任。经投票选举,李炯当选为呼和浩 特市第十六届人民代表大会常务委员会主任,魏 红军当选为呼和浩特市第十六届人民代表大会常

务委员会副主任,李军当选为呼和浩特市监察委 员会主任。丁宇坤等10人当选为呼和浩特市第 十六届人民代表大会常务委员会委员。

大会还表决通过了市十六届人大内务司法委 员会主任委员,城乡建设环境保护委员会主任委 员,农业委员会主任委员、副主任委员,社会建设 委员会主任委员名单。

新当选人员依法进行了宪法宣誓仪式。

(李海珍)



李炯同志简介

李炯,男,汉族,1966年2月生,大学,公共管 理硕士,高级畜牧师,中共党员,现任呼和浩特市 人大常委会党组书记、市十六届人大常委会主任。



魏红军同志简介

魏红军,男,蒙古族,1972年1月生,大学,农 学学士,中共党员,现任呼和浩特市人大常委会党 组成员、市十六届人大常委会副主任。



李军同志简介

李军,男,汉族,1974年11月生,大学,工程 硕士,中共党员,现任呼和浩特市委常委、纪委书 记、监委主任、二级高级监察官。